

东昌府区启动“志愿者新春在行动”活动

万名志愿者春节提供志愿服务

本报聊城1月22日讯(记者 张跃峰) 22日上午,“真情暖东昌——万名志愿者新春在行动”活动在运河博物馆拉开帷幕。春节期间,将有来自各行各业的万名志愿者提供多种志愿服务。

据了解,此次活动目的在于进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,以扶老助残、文体娱乐、环境秩序、平安健康为重点,以送温暖、送

文化、送卫生、送平安、送健康为主要内容,深入社区、农村、家庭,广泛开展医疗保健、文化娱乐、捐资捐物等形式多样的志愿服务活动。

启动仪式上,蒲公英志愿者协会会长苏金生发出了“万名志愿者新春在行动”的倡议,20支志愿队伍进行了现场捐赠。东昌府区委副书记、区政协主席毕黎明,东昌府区区委常委、宣传部长张丹青等领导

为10名优秀贫困生发放了志愿者捐赠的学习用品。

仪式结束后,600余名志愿者分赴各个地点开展服务。区委宣传部为10名来自村镇的儿童送上了一件特别的礼物,带领大家去看了一场电影,品尝了一顿幸福大餐;区妇联的志愿者赶往沙镇的贫困户家慰问,送去了米面油、棉衣等生活用品,并帮贫困户打扫卫生;区民政局、工会、文

广新局、人民医院的志愿者赶往东昌府区爱心福利院,为老人义诊,送去生活用品和精彩的文艺演出;蒲公英行动志愿者协会募集了大米、水饺粉、大豆油等年货,送到15户贫困学子家中。

志愿者们纷纷表示,不光春节期间,平时也会继续把爱心传播下去,将爱心接力下去,用微薄之力去帮助更多生活在身边需要帮助的人。



启动仪式上,为十名儿童发放书包和书籍,给孩子戴上围脖,温暖过冬。 本报记者 李军 摄

新闻延伸

东昌府区志愿者已达两万多人

东昌府区宣传部相关负责人介绍,东昌府区志愿服务工作扎实推进,一直处于快速成长状态。目前,东昌府区已建立志愿者协会50余个,志愿者服务队伍已达2万多人。

据介绍,东昌府区志愿者联合会整合各类志愿服务资源,动员社会各界广泛参与志愿服务,通过把志愿者联合会建在群众身边,方便群众注册,完善志愿者招募手段;本着平等合作、和谐共建的原则,与全区机关、学校、企事业单位建立伙伴关系,逐步形成了单位组织和社会各方面共同参加的志愿服务队伍。

根据服务需求和志愿者特点,摸索建立了文体、科普、卫生等多种类型的志愿者协会,使之能够在团队活动中实现自我服务、自我完善和自我提高。同时注重志愿者骨干的培养,注意吸收具有专长和一定影响力的人员加入志愿服务团队。通过坚持开展“一助一”长期结对服务、“爱心助成长”志愿服务计划、青年文明号服务进万家等活动,形成了志愿服务的品牌。在发挥品牌优势,争取更多社会资源的基础上,又赋予其新的时代特征和内涵,根据社会发展趋势,研究社区、乡村服务动态,探索志愿服务规律,确定开展志愿服务新的工作突破口。

志愿者联合会围绕志愿者动员、招募、注册、管理等环节,在团队建设、服务方式等主要内容上,进一步明确规定,制定准则,做到志愿服务工作的主要流程和重要环节有章可循,有据可依。找出并掌握其内在规律和特点,使志愿服务工作运行更趋流畅。 本报记者 张跃峰

500斤保真日照绿,今日开抢

首批日照绿茶抢售一空,市民齐赞绿茶口感好

500斤保真日照茶,原价90元/斤,现仅需60元/斤,抢购仅限今明两天

地址:兴华西路与向阳路交叉口西北角(齐鲁晚报《今日聊城》编辑部)

春节脚步临近,好茶馈赠水城,活动的大力优惠和保真品质吸引了大量市民前来购买,500斤保真日照绿茶,于今明(23日、24日)两天开展活动,原价90元/斤保真日照绿茶,仅需60元/斤,欲购从速,欢迎广大水城市民前来品茶。活动地址:兴华西路与向阳路交叉口西北角(齐鲁晚报《今日聊城》编辑部)



老顾客屡次致电,齐赞日照绿口感好

活动前夕,工作人员接听抢订热线接到手软,每天上百个的热线电话,既有咨询的市民,但更多的是对于本报推出的这款茶叶的一致好评,其中不乏再度购买的市民。

“爱喝绿茶的人都认日照绿。说句实话,我今年第一次喝到这么纯的日照绿,之前活动上也是抱着尝一尝的心态买了两斤,但没想到口感确实不错,所以也再次致电报社希望能再调些茶叶,能满足我们这些人的喜好。”喝了十几年日照绿的

市民邱先生向记者表示,希望能在小年的活动上再买几斤。据了解,活动信息发布后,慕名而来的茶友还真不少,互相交流着喝茶的心得。

据了解,这批回馈广大水市民的绿茶是属于日照绿茶中的一款中档茶,市场价大约在90元/斤左右,适逢新春来临,本报特意向厂家采购了这批茶叶,以最优惠的价格60元/斤回馈消费者,所以,它的品质市民大可放心。

现场品醇香,低价抢好茶

在打进热线电话的市民中,有不少市民纷纷表示,希望能掌握一定的辨茶技巧,对此,本报特别采访了有着丰富经验的茶艺师,如何辨别“日照绿”茶艺师建议消费者:茶真不真、好不好,喝了才知道。现在,市面上出现的高仿日照绿茶很多,从外形上看很难分得清,就需要入

口品尝了。日照绿茶冲泡后特点为:香气高、滋味浓、耐冲泡、口感清醇、鲜活清香、有浓郁的板栗香、豌豆鲜味。而南方绿茶则是:青草香味,冲泡时间也比较短。

“聊城人对日照绿茶感情是很深厚的,在绿茶消费中,日照绿茶占了很大一部分,要比传统的十大名茶更

有吸引力。”市民王大爷表示,北方人口重,过去老人爱喝花茶,因为其口味比较重。随着人们保健意识增强,茶文化的普及,茶种类的增多,绿茶的保健功效也越来越被认可,其杀菌、消炎、抗癌、防辐射功效都是世界公认的。而日照茶香气高、滋味浓,尤其适合聊城本地人的口味。

健康贴士

好的日照绿茶从感官上来说讲求三绿:干茶绿、汤色绿、叶底绿。鉴别时可取干绿茶少许,放入白瓷杯,加入热水冲泡。等待一会儿,待茶水冷却。然后倒掉茶水,观察茶具。加了色素的茶叶,冲泡后茶具上端就会出现一个明显的色素圈,或绿或红,以绿色居多。没有添加色素的绿茶则不会出现这

种颜色的茶圈。好的日照绿茶如春茶头采则几乎没有茶渍,甚至冲泡过夜也不会变色。品质稍微差一点的日照绿茶会出现一圈茶渍,但其颜色为褐色。夏茶或者是火候较大的茶叶就是如此。另外,从直观上区分,南方假冒茶的干茶形式多样,有的短小细黑,有的翠绿带毫,粗茶有的干杆较多;从香气上

(张超)

活动时间:1月23日至24日(本周四、周五)8:30—17:30,仅限两天

活动地点:聊城市兴华西路与向阳路交叉口西北角齐鲁晚报

《今日聊城》编辑部

咨询热线:0635—8277092、15315783499